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Jak ur€is hustotu latky, ze které je vyrobeno néjaké téleso?
Jak se nazyva jednotka hustoty latky? Jakd je znacka této jednotky?
Na jedné misce rovnoramennych vah je dfevény valetek, na druhé
misce je hlinikovy vdleCek. Misky vah jsou v rovnovize. Rozhodni
pomoci vysledku pokusu na obr. 2.25, zda objemy obou valeckd jsou
stejné, nebo ktery je vétsi. ZdGvodni svou odpovéd.
Na jedné misce rovnoramennych vah je viletek z mosazi o objemu
10 cm3. Na druhé misce je valeCek z hliniku o stejném objemu. Budou
misky v rovnovaze? Vysvétli.

Co znamena, Ze mosaz ma hustotu 8,6

. Dievéna kostka objemu 32 cm? ma hmotnost 16 g. Vypocti, jakou hmot-
nost md 1 cm® dfeva, ze kterého je vyrobena kostka. Jaké je hustota

tohoto dfeva? |

Porovnej vysledek s obr. 2.25. Zkus vysvétlit rozdil.

Navrhni a proved pokus, kterym uréf$ hustotu latky, ze které je zho-
tovena tvoje guma na gumovani.

. Petr si nechal udélat kopie ocelovych klitd od bytu z hliniku. Jakou maji

hlinikové kli¢e vwhodu? Zdtvodni svou odpovéd.

. Pohér naplnény vodou ma mensi hmotnost nezZ tentyZ pohar naplnény

sirupem. Rozhodni, ktera z téchto latek ma vétsi hustotu.
Kuchyriskou odmérku (obr. 2.13) lze pouzit jak k odméreni urcitého
objemu kapaliny, tak ji Ize pouZit i k p¥ibliZnému uréeni hmotnosti
napf. mouky nebo oleje.

Dovedes vysvétlit, pro¢ 200 g oleje je oznaceno na odmeérce v jiné
vy§ce nez 200 g mouky?



